



ПРАВДА МОСКВА

10 апреля 2017 года №13(293)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Россия в опасности!



Политические репрессии

2

Акт циничной беспардонной агрессии

3

«Он вам не Димон»:

Госдума отказалась проводить расследование

3

«Апрельские тезисы» и современность

4

Встречи депутатов приравняли к митингам!

5

О задачах партии по борьбе с антисоветизмом и русофобией

6-7

Наша Родина еще удивит мир своими достижениями

Дорогие соотечественники!
Товарищи и друзья!

В этом году День космонавтики мы встречаем под знаком 100-летия Великого Октября. Мы отмечаем этот праздник с полным пониманием того, что он родился благодаря социалистической революции, которую осуществили наши деды и прадеды. Союз Советских Социалистических Республик как ни одна другая страна мира причастна к освоению человечеством космического пространства.

Гений великого Ленина, борьба партии большевиков дали власть в руки трудового народа. Советская власть позволила каждому гражданину получить доступ к знаниям. Из привилегии качественное образование превратилось в норму нашей жизни. Был раскрыт огромный творческий потенциал, который таился в народах нашей многонациональной страны.

Воля и державная мудрость Сталина позволили создать высококоразвитую индустрию, передовую науку и технику. Талант и мужество Циолковского и Цандера, Королёва и Глушко, Гагарина, Титова и Терешковой проложили дорогу в космос. Порукой этому стало величие и самоотверженность советского народа, прошедшего за три десятилетия путь, на который другие страны тратили столетия. Этот порыв и вывел нас — первыми в мире! — на необъятные просторы Вселенной.

Советские люди делами и разумом своим доказали — нам по плечу самые грандиозные свершения. Им удался рывок в будущее. Это наследие мы не вправе ни забыть, ни отдать. Оно позволит нам ещё не раз удивить мир новыми достижениями и новыми героями.

С праздником Вас, дорогие друзья!

С Днём советской космонавтики!

Геннадий Зюганов, Председатель ЦК КПРФ

Цветы — Юрию Гагарину

В среду, 12 апреля, ЦК и МГК КПРФ проведут возложение цветов к могиле первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина у Кремлевской стены, а также к местам захоронения тех, кто внес существенный вклад в развитии русской космонавтики, приуроченное ко Дню космонавтики.

Сбор участников — в 9.30 около памятника Г.К. Жукову.



8 апреля по инициативе КПРФ и Всероссийского штаба протестных действий на Площади Революции состоялся многотысячный антикризисный митинг против коммунального террора и роста цен.

Выделенная площадка для проведения митинга была заполнена до предела. В числе пришедших — обманутые дольщики и очередники, водители-дальнобойщики, те, кто пострадал от проводимой в городе антинародной градостроительной политики, и многие другие инициативные группы из Москвы, Московской области и ряда других регионов. На сцене был установлен изготовленный комсомольцами Москвы «протестный светофор», который включал на изображении премьер-министра Медведева красный сигнал «стоп». На изображении гр.Навального - жёлтый сигнал, «Внимание, опасность», а на зеленом - открывал дорогу программе КПРФ.

Открыл митинг секретарь

Московского горкома КПРФ Владимир Родин. Он ознакомил собравшихся с заявлением ЦК КПРФ «Удар США по Сирии — это акт циничной беспардонной агрессии».

Минутой молчания участники митинга почтили память погибших в теракте в метро Санкт-Петербурга. В их память со сцены были выпущены четырнадцать белых голубей - по числу жертв теракта.

Первым к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Он отметил, что терроризм, наряду с бедностью стал одной из главных мировых проблем. По мнению лидера КПРФ, терроризм и бедность на планете сеют капиталисты. Американцы развязали террор по всей планете. Они не чу-

раются бомбить суверенное государство (Сирию) у всех на глазах, понимая, что за это никаких последствий не будет.

Лидер Компартии подчеркнул, что для развития науки, образования, здравоохранения, промышленности нужна иная политика, направленная не на разрушение, а на созидание. «Мы сделаем все, чтобы восторжествовала политика мира, созидания, дружбы и справедливости», - сказал в заключение он.

Лидер московских коммунистов Валерий Рашкин отметил, что в эти дни протестные акции проводятся по всей стране. В Дагестане против протестующих дальнобойщиков власти вывели даже бронетранспортеры.

(Окончание на 2-й стр.)